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Расшифруйте  слово:

                                        

0,545 36,4 265 3,4 5,16 59,5 2,3 785 7,85

Л ЕЭ ЙЬЕ В СД



Эдельвейсы под ногами 
не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд.



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд

 На уроке я хочу повторить ...

 На уроке я хочу  ...

Закончи предложения:



Действия с десятичными 
дробями

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд

2,3+1,45
12,8-4,567

2,3*0,45



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд

Название препятствия Количество баллов
Сбор  багажа
Препятствие 1 «Занимательное» 
Препятствие 2 «Вычислительное»
Препятствие 3 «Математическое»
Препятствие 4 «Самостоятельная работа»

Всего баллов
Отметка

12-10 баллов       – «5»
9 – 6 баллов – «4»
Менее 5 балов – отметку не ставить

Оценочный лист 
Фамилия, имя ___________________________  класс  ____________



Чтобы спорилось нужное 
дело,

Чтобы в жизни не знать 
неудач,

Мы в поход отправляемся 
смело,

В мир загадок и сложных 
задач.

Не беда, что идти далеко,
Не боимся, что путь будет 

труден,
Достижения крупные людям
Никогда не давались легко.

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



0,71

1,3

1.Вычислите 13,3-12 2. Вычислите  16,2:2 

81,2 0,81

8,01 8,1 

17,3 12,45

1,245 13,8

1,7

3. Вычислите 0,15+12,3

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд

Ледоступы



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд

Страховочный пояс



Собираем багаж

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Ледоруб



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Препятствие 1 – «Занимательное»

1. В каком примере допущена ошибка? 
Объяснить.

А)   3,7 + 1,2 = 4,9;               В)    7,34 + 10,1 = 17,35;
Б)   4,2 – 2,03 = 2,17;            Г)    8,95 – 0,6 =  8,89.



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Препятствие 1 – «Занимательное»

2. Расставьте запятые, чтобы получились 
верные равенства:
            
            1)    42 + 17 = 212 .

            2)    63 – 27 = 603 . 
   
            3)    57 – 4 = 17 .           
   



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Препятствие 2 – «Вычислительное»

Вычислите:



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Привал



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Препятствие 3 – «Математическое»

Решите уравнения:

1. 9х + 3,9 =31,8

2.  (у – 8,48) + 2,16 = 3,9

х=3,1

х=10,22



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Препятствие 4 – «Самостоятельная работа»

Вариант 1 Вариант 2
1. Вычислите:
 (0, 83 + 1, 84) :3

1. Вычислите:
 62,5 : 2,5 +4,25

2. Решите уравнение: 
2х+0,5=3,1

2. Решите уравнение:
3х-1,2=7,8



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб 
дойти до эдельвейса нужен труд.

Ответы

Вариант 1 Вариант 2
1.  0,89 1.   29,25

2. х=1,3 2. х=3



Маршрут

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд

ЭДЕЛЬВЕЙС



Белый лепесток 10-12 баллов
Голубой лепесток 9-6 баллов
Розовый лепесток Менее 6 баллов

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд



o Умный в гору не пойдет, умный гору обойдет.
o Под гору вскачь, а как на гору хоть плачь.
o Если гора не идет к Магомеду, то Магомед идет к горе.
o На гору десять тянут, под гору и один столкнет.

Эдельвейсы под ногами не растут, чтоб дойти до 
эдельвейса нужен труд


